

2019.03.16 晨禱直播

主題:長大需要恩典與真理

<https://www.youtube.com/watch?v=jnmhYZ5eDaE>

2019.03.15 週六晨禱

主題:長大需要恩典與真理

壹、敬拜 (10 分鐘)

1、神同在

<https://youtu.be/pBLORhgUSGI>

從日出到日落

我要歌頌你的大能

並在列邦中述說你的同在

我要跳舞讚美祂

擊鼓彈琴向祂歡呼

願在列邦中高舉神同在

右手舉起來 左手舉起來

拍手榮耀歸於真神

我靈醒起來歌唱

歡呼要向你敬拜

高聲讚美神 神與我們同在

*哦！神同在 哦！神同在

讓主的愛敞開你的胸懷

歌唱神同在 歡呼神同在

願全地上齊宣告神同在

2、上帝能夠

https://youtu.be/wy_-udfUCYk

那些眼睛 未曾看過的事情

還有耳朵 未曾聽過的事

甚至心裡 還沒有想過的事

上帝早已預備

給那些愛祂的百姓

*上帝能夠

成就一切不可能的事情

亙古至今直到永遠
祂的大能永不改變
上帝能夠
成就一切不可能的事情
亙古至今直到永遠
祂的大能永不變

貳、讚美 (5 分鐘)

1、讚美神！因祂救贖的恩典，使我們被圈在愛子的國度裡，我們成為祂的兒女，全能的神是我們的父

詩篇 100:1~5

普天下當向耶和華歡呼！你們當樂意事奉耶和華，當來向他歌唱！你們當曉得耶和華是神！我們是他造的，也是屬他的；我們是他的民，也是他草場的羊。當稱謝進入他的門；當讚美進入他的院。當感謝他，稱頌他的名！因為耶和華本為善。他的慈愛存到永遠；他的信實直到萬代。

羅馬書 8:15~16

你們所受的，不是奴僕的心，仍舊害怕；所受的，乃是兒子的心，因此我們呼叫：「阿爸！父！」聖靈與我們的心同證我們是 神的兒女；

2、讚美神！因祂是醫治我和我的國家的神，使我們恢復那起初被造的樣式，是滿有喜樂滿有聖潔的

詩篇 147:1~3

你們要讚美耶和華！因歌頌我們的 神為善為美；讚美的話是合宜的。耶和華建造耶路撒冷，聚集以色列中被趕散的人。他醫好傷心的人，裹好他們的傷處。

出埃及記 15:26

又說：「你若留意聽耶和華—你神的話，又行我眼中看為正的事，留心聽我的誠命，守我一切的律例，我就不將所加與埃及人的疾病加在你身上，因為我—耶和華是醫治你的。」

參、祭司悔改與宣告(15 分)

代下 7:14~15

這稱為我名下的子民，若是自卑、禱告，尋求我的面，轉離他們的惡行，我必從天上垂聽，赦免他們的罪，醫治他們的地。我必睜眼看、側耳聽在此處所獻的禱告。

1、求主赦免我的內裏只有真理但缺乏愛，我常像一把尺或一把刀，常對人發出許多的論斷，傷人又傷己

詩 63:3~4a

他們磨舌如刀，發出苦毒的言語，好像比準了的箭，要在暗地射完全人

太 7:1~2

你們不要論斷人，免得你們被論斷。因為你們怎樣論斷人，也必怎樣被論斷；你們用甚麼量器量給人，也必用甚麼量器量給你們。

2、求主赦免我的生命中只想有愛,卻拒絕真理不願受約束,常在放縱邊緣遊走,害人也害己

羅 6:15-16

這卻怎樣呢？我們在恩典之下，不在律法之下，就可以犯罪嗎？斷乎不可！豈不曉得你們獻上自己作奴僕，順從誰，就作誰的奴僕嗎？或作罪的奴僕，以至於死；或作順命的奴僕，以至成義。

加 5:13

弟兄們，你們蒙召是要得自由，只是不可將你們的自由當作放縱情慾的機會。

3、奉主的名斷開恩典與真理的缺乏,我要靠著主耶穌活出神榮耀的形像,能愛自己、愛他人、更愛上帝

約 1:14,16-17

道成了肉身住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理，我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。從祂豐滿的恩典裡我們都領受了，而且恩上加恩。律法本是藉著摩西傳的，恩典和真理都是由耶穌基督來的。

腓 3:21

他要按著那能叫萬有歸服自己的大能，將我們這卑賤的身體改變形狀，和他自己榮耀的身體相似。

肆、處理問題(15 分)

1、為著生命當中缺乏 神的真理，在 神所賜的恩典當中任意放縱，求神赦免。也呼求主聖靈來掌管我的生命，能確實按真理而行。

詩 86:11

耶和華啊，求你將你的道指教我；我要照你的真理行；求你使我專心敬畏你的名！

2、求主光照我，能明白「恩典」的真意，不再想靠自己「賺得」上帝的恩典，能用信心進入祂的安息。

來 3:18-19

又向誰起誓，不容他們進入他的安息呢？豈不是向那些不信從的人嗎？這樣看來，他們不能進入安息是因為不信的緣故了。

來 4:1、3

我們既蒙留下，有進入他安息的應許，就當畏懼，免得我們中間或有人似乎是趕不上了。但我們已經相信的人得以進入那安息，正如神所說：我在怒中起誓說：他們斷不可進入我的安息！其實造物之工，從創世以來已經成全了。

3、求主醫治我，常因著受傷與悖逆，讓罪惡感和羞恥感，經常使我躲藏,逃避

人、逃避 神，甚至逃避該付的責任

拉 9:5~6

獻晚祭的時候我起來，心中愁苦，穿著撕裂的衣袍，雙膝跪下向耶和華—我的神舉手，說：「我的神啊，我抱愧蒙羞，不敢向我神仰面；因為我們的罪孽滅頂，我們的罪惡滔天。

約壹 1:9

我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。

伍、 宣告醫治(10 分)

1、宣告我的生命要進入基督全備的「恩典和真理」之中，拒絕自我的定罪與控告，也立定心志愛慕並遵行 神的真理，得著全然的醫治與恢復。

羅 8:33-35、37

誰能控告神所揀選的人呢？有神稱他們為義了。誰能定他們的罪呢？有基督耶穌已經死了，而且從死裏復活，現今在神的右邊，也替我們祈求。誰能使我們與基督的愛隔絕呢？難道是患難嗎？是困苦嗎？是逼迫嗎？是飢餓嗎？是赤身露體嗎？是危險嗎？是刀劍嗎？然而，靠着愛我們的 主，在这一切的事上已經得勝有餘了。

2. 宣告我要脫離一切癮頭，離開不斷自憐、自卑和悔恨的惡性循環，宣告我的身心靈因主耶穌的恩典和真理，使我恢復有神的形像和樣式，成為新造的人，並且神醫治我心靈的創傷，以及任何可能導致腦性病變潛藏因子一概都除去。

賽 42:3

壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。

約參 2

親愛的兄弟啊，我願你凡事興盛，身體健壯，正如你的靈魂興盛一樣。

陸、為以色列、耶路撒冷平安 代求 (5 分鐘)

1、為著長兄以色列能早日在耶穌基督裏找到恩典與真理

約 1:14, 16-17

道成了肉身住在我們中間，充充滿滿的有恩典有真理，我們也見過祂的榮光，正是父獨生子的榮光。從祂豐滿的恩典裡我們都領受了，而且恩上加恩。律法本是藉著摩西傳的，恩典和真理都是由耶穌基督來的。

柒、主禱文、祝禱

我們在天上的父：願人都尊祢的名為聖。願祢的國降臨；願祢的旨意行在地上，如同行在天上。我們日用的飲食，今日賜給我們。免我們的債，如同我們免了人的債。不叫我們遇見試探；救我們脫離兇惡。因為國度、權柄、榮耀，全是祢的，直到永遠。阿們！